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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,{RN, Ata da 10o

(décima) Sessão Ordinária da 56u (quinquagésima sexta) Legislatura do 2o

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 17 (dezessete) de setembro de 2020 (dois mil e

vinte), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenario
Vereador Agneio de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta
cidade de Cel. João Pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, Maria das
Graças de Carvalho, Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues
Alves, Jaciro Caboclo da Silva, José Alves do Nascimento. Estando ausentes
os seguintes Vereadores. Wellison Carlos de Carvalho e José Severiano de
Figueiredo Maia Junior, (ausentes por motivo justificado). Em seguida o Sr.
Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos os
presentes e aos colegas Vereadores e a todos que estão assistindo por rede
social via facebook. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao lo
secretario para fazer a leitura das atas dos dias 03 e l0 de setembro.
Terminando o l" expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente passa
a palavra ao 1o secretári o para fazer a leitura do Oficio de n" I I4l2O20;
Através do presente oÍicio, remeto a Vossa Excelência e demais
Vereadores o Projeto de Lei que inclui Projeto de atividades e altera a
Lei no 045i2017, de 23 de outubro de 2Ol7 e também o Projeto de Lei
que Estima a Receita e lixa a Despesa do Município de Coronel João
Pessoa para o exercício 2A21 e da outras providencias do Município de
Coronel João PessoalRN, em anexo. Em seguida o Sr. Presidente passa a

palavra ao lo secreláio para fazer leitura do Projeto de n" 17 /2020: Inclui
projetos de atividade e altera a lei no 04512017,de 23 de outubrode2OlT,
que dispõe sobre o Plano Plurianual Ànual do município de Coronel
João Pessoa para o Quadriênio 2018/2021 e da outras providencias. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o secretário para fazer leitura do
Projeto de n" 18/2020: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de

Coronel João Pessoa para o exercício de 2021 e determina outras
providencias. Em seguida o Sr. Presidente passa o Projeto de n" 18/2021 para
as seguintes Comissões: Comissão de Legislação, Redação e Justiça e

Comissão de Finanças, Fiscalização e Defesa do Consumidor, para ser feito
o parecer. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Maria
das Graças de Carvalho p ara fazer a leitura do Requerimento de n' 039/2020
de autoria da mesma. Requerirnento de rf A39D020: Solieita ao Prefeito
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Municipal que sejâ realizâda â manutenção necessária na estrutura dâs
caixas D'agua dos Sitio Quintos e Traquina. Justificativa: Os referidos
reservatórios que abastecem as comuddades Traquina, Quintos e Carrasco
encontra-se em uma situação de risco para quem faz o manuseio e liberação
da água e para os que transitam próximo as mesmas, tendo em vista que as

Caixas d'agua se encontram com sua estrutura aitamente deteriorada,
apresentando vários pontos de vazamento, corrosão, armadura exposta e

rachaduras. Em seguida a Vereadora Maria das Graças de Carvalho dar boa
noite a todos os presentes e fala sobre o requerimento de n" 03912020 e diz
que esteve visitando as comunidades citadas e que a limpeza das caixas
d'agua não estão sendo feitas e que pelo o estado que estas caixas se

encontram se houver a limpeza elas vão vazar muito mais, pede que o Sr.
Prefeito tome conhecimento dessa situação e faça algo por estas
comunidades, fala também que foi feita a reforma da caixa d'água da Lagoa
Funda graças ao seu requerimento, pois a mesma foi até o Ministério Público
que notificou o Prefeito Municipal para resolver este problema. Em seguida
o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que
dar boa noite a todos e diz que está pronto para ajudar a toda a população
pessoensse e que está de acordo com o requerimento da vereadora Maria das

Graças de Carvalho e que até já entrou com um requerimento abordando este

assunto. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador José Alves
do Nascimento que dar boa noite a todos e diz que o problema da água está
em todo o município e que quando o motor quebra, os vereadores fazem de
tudo para resolver a situação, pois estão nesta Casa Legislativa para trabalhar
em prol do povo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos os presentes e diz
que como foi dito pelo vereador Antônio Lima de Carvalho já existe um
requerimento que fala sobre a situação das caixas d'água das comunidades
citadas, em seguida pede ao Sr. Prefeito que veja a situação da caixa d'água
do Sitio Poço de Varas, pois a mesma está com um vazamento muito grande,
ainda pede ao Prefeito Municipal que faça uma revisão em todas as caixas
d'água do município antes que aconteça algo pior. Ordem do dia: Em seguida
o Sr. Presidente submete em votação o requerimento de n" 039/2020 da
vereadora Maria das Graças de Carvalho: Solicita ao Prefeito Municipal
que seja realizada a manutenção necessária na estrutura das caixas
D'agua dos Sitio Quintos e Traquina. Sendo aprovado por unanimidade,
aom abstenção dos votos dos vereadores Antônio Lima de Carvalho e Jaciro
Caboclo da Silva. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a

presença de todos e declara encerrada a Sessâo Ordinária, convocando os
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demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretaria. Lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos

Vereadores Presentes.

Presidente

Secretiíria

1o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 17 de setembro de 2020
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Compareceram à esta Sessão ordinária, realizada no dia 17 de setembro de

202d, as 1g:00 horas, na sede da câmara Municipal de cel. João Pessoa/RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joâo Pessoa/RN, 17 de setembro 2020'
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